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2.5˝ Промышленный манометр из нержавеющей стали

1.5% FS точность, 316 SS контактирующие  детали, двойная PSI / Бар x100 кПа 
шкала

Series
SGZ

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Работа: Совместимые газы и жидкости. 
Смачиваемые материалы: 316 L SS 

Трубка, 316 SS разъем.

Корпус: 304 SS.

Линзы: Поликарбонат.

AТочность: ±1.5% FS.

Предел давления: FS диапазон.

TeТемпературные пределы: от -20 
до 60°C.

Размер: 63 мм.

Технологические соединения: 1/4˝ 

с наружней резьбой NPT. 
Вес: 141 г радиальное, 164 г осевое. 

Плюс 104 г при наполнении 
глицерином.

Серия SGZ Манометры имеют двойные psi и бар (x100 кПа) шкалы с ± 1,5% полно-
масштабной точностью. М анометры серии SGZ разработаны с 304 SS корпусами и 316 SS 
контактирующими деталями для превосходной химической совместимости. Эти 
манометры охватывают широкий спектр диапазонов от полного вакуума до 1000 фунтов 
на квадратный дюйм и доступны в обоих радиальных или осевых исполнениях. Серия 
SGZ  имеет простую заглушку сверху, что позволяет сбросить внутреннее давление. 
Заглушка легко переводится в открытое положение и не должен быть полностью 
удалена.  

Модель
SGZ-D10122N

SGZ-D10322N

SGZ-D10422N

SGZ-D10522N

2-1/16
[52.50]

2-41/64
[67.00]

2-7/16
[62.00]

1/4˝ NPT
25/64

[10.00]

1-5/32
[29.50]

2-41/64
[67.00]

31/32
[24.50] 1-13/64

[30.50]

1/4˝ NPT

2-7/16
[62.00]

63/64
[25.00]

SGZ Радиальное
SGZ Осевое с указателями 

Модель 

SGZ-D10622N

SGZ-D10722N

SGZ-D11022N

SGZ-D11122N

SGZ-D11222N

Contractor Gage
Large, Easy-to-Read Dial

Series 

SG5

1/4˝
MALE NPT

ADJUSTMENT
SCREW

3-13/32
[86.50]

INTERIOR SURGE
SUPPRESSOR

1-15/64
[31.50]

Ø4-59/64
[125.00] Ø4-55/64

[123.50]

15/32
[12.00]

49/64
[19.50]

SPECIFICATIONS:

Service: Compatible gases and liquids.

Wetted Materials: Brass connection, bronze tube.

Housing: 304 SS.

Lens: Plastic.

Accuracy: ±1% FS.

Pressure Limits: Full scale range.

Temperature Limits: -4 to 140°F (-20 to 60°C).

Size: 4.5˝ (115 mm).

Process Connections: 1/4˝ male NPT.

Weight: 10.4 oz (295 g).

Model

SG5-G0122N

SG5-G0322N

SG5-G0422N

SG5-G0522N

SG5-G0622N

SG5-G0722N

SG5-G0822N

The Series SG5 Contractor Gages are ideally manufactured for contractors because
of their large dial and compact design. Since the gages are lightweight and slim, they are
easy to transport. The large 4.5˝ scale makes them simple to read. The Series SG5 gages
possess psi scales with 1% full-scale accuracy. The gages are made with a stainless steel
housing and brass wetted parts. Units can withstand temperatures of -4 to 140°F (-20 to
60°C). These qualities make the SG5 series perfect for contractors and industrial
applications. A wide offering of ranges are available from full vacuum to 300 psi.  

ОПЦИЯ
Для NIST отслеживаемого сертификата калибровки, используйте код заказа 
NISTCAL-PG 1.

OPTION

For NIST traceable calibration certificate, use order code NISTCAL-PG1.

Заметка: Чтобы заказать с заполнением глицерином - GF в конце 
модели. Для заднего подключения, меняются окончания  22N на 42N

АКСЕССУАРЫ
A-445D, U-монтажный набор для 2.5˝ Манометра 
A-499R, Раздвижной указатель красного цвета
A-499Y, Раздвижной указатель жёлтого цвета
A-499G, Раздвижной указатель зелёного цвета

Диапазон
от 0 до 160 psi

от 0 до 200 psi

от 0 до 500 psi

от 0 до 1000 psi

Диапазон
от 30˝ Hg до 0

от 0 до 30 psi

от 0 до 60 psi

от 0 до 100 psi

Ranges

30˝ Hg to 0

0 to 30 PSI

0 to 60 PSI

0 to 100 PSI

0 to 160 PSI

0 to 200 PSI

0 to 300 PSI
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